Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Michelstadt


Feststellung und Offenlegung des Jahresabschlusses des Eigenbetriebes „Bebauen und Verwalten von Liegenschaften der Stadt Michelstadt“ für das Jahr 2020


I.	Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Michelstadt hat in ihrer Sitzung am 14. Dezember 2021 folgenden Beschluss gefasst:

Die Stadtverordnetenversammlung stellt den von der ETL Mitteldeutschland GmbH Wirtschaftsprüfungsgesellschaft geprüften Jahresabschluss 2020 fest.

Der Jahresverlust in Höhe von 96.317,22 € wird auf neue Rechnung vorgetragen.


II.	Prüfung des Jahresabschlusses und Bestätigungsvermerk des Abschlussprüfers

Der Jahresabschluss unter Einbeziehung der Buchführung und der Lagebericht des Eigenbetriebes „Bebauen und Verwalten von Liegenschaften der Stadt Michelstadt“ für das Wirtschaftsjahr vom 1. Januar bis 31. Dezember 2020 wurden von der ETL Mitteldeutschland GmbH Wirtschaftsprüfungsgesellschaft geprüft.

Als Ergebnis der Prüfung hat der Abschlussprüfer für den Jahresabschluss zum 31. Dezember 2020 und den Lagebericht zum 31. Dezember 2020 des Eigenbetriebes „Bebauen und Verwalten von Liegenschaften der Stadt Michelstadt“ einen uneingeschränkten Bestätigungsvermerk erteilt.


III.	Öffentliche Auslegung

Der Jahresabschluss und der Lagebericht liegen von Montag, den 10. Januar 2022 bis Freitag, den 21. Januar 2022, während der Dienststunden im Stadthaus (Abteilung 2.0 Finanzabteilung - Zimmer Nr. 111), Frankfurter Straße 3, 64720 Michelstadt, öffentlich aus.
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